



**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

**НАКАЗ**

від 12 листопада 2019

м. Ужгород

№ 274

***Про проведення I (обласного)  
туру Всеукраїнського  
конкурсу екскурсоводів музеїв  
закладів освіти  
„Край, в якому я живу” у  
2019/2020 навчальному році***

Відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс екскурсоводів музеїв закладів освіти „Край, в якому я живу”, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 21.09.2016 № 1129, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.10.2016 за № 1340/29470 (далі – Положення), листа директорату інклюзивної та позашкільної освіти Міністерства освіти і науки України „Про проведення Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів” від 01.11.2019 №3/739-19, з метою поглиблення знань з історії, духовної спадщини українського народу, розвитку музейної справи в закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної) і позашкільної освіти, належної участі у Всеукраїнському конкурсі екскурсоводів музеїв закладів освіти „Край, в якому я живу”

**НАКАЗУЮ:**

1. Закарпатському центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді (Мошак М.І.) провести з 01 листопада 2019 року до 01 лютого 2020 року I (обласний) тур Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв закладів освіти „Край, в якому я живу” (далі – Конкурс).

2. Затвердити склад журі I (обласного) туру Конкурсу згідно з додатком.

3. Начальникам місцевих органів управління освітою, керівникам закладів освіти:

3.1. Вжити заходів для участі у конкурсі екскурсоводів музеїв закладів освіти відповідно до Положення.

3.2. Взяти до уваги, що до участі у конкурсі запрошуються екскурсоводи військово-історичних музеїв, історичних музеїв (широкого змісту), природничих, технічних, галузевих (в одній секції).

3.3. Подати презентації екскурсій Закарпатському центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді до 20 січня 2020 року за адресою: 88000 м.Ужгород, вул. Висока, 8 (або на електронну адресу [zakcentour@gmail.com](mailto:zakcentour@gmail.com)).

4. Взяти до уваги, що участь у творчих конкурсах здійснюється на добровільних засадах.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



**Ганна СОПКОВА**

СКЛАД ЖУРІ  
I (обласного) туру конкурсу екскурсоводів музеїв закладів освіти  
„Край, в якому я живу”  
у 2019/2020 навчальному році

Голова журі:

Мошак М.І. – директор Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді

Заступник голови журі:

Грабар Є.С. – начальник відділу дошкільної, загальної середньої, позашкільної та інклюзивної освіти управління освіти та науки департаменту освіти і науки облдержадміністрації

Секретар журі:

Мазур В.Б. – методист Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді

Члени журі:

Клеменца Н.Ю. – завідувач туристсько-краєзнавчого відділу Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді

Осипенко О.В. – завідувач методичного відділу Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді

Дзембас О.В. – методист Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді

Тарасенко Н.І. – завідувач відділу науково-методичної та експозиційної роботи Закарпатського обласного краєзнавчого музею імені Т.Легоцького (за згодою)